

赵建才在跨越式发展领导小组联席办公会上要求

## 抓好落实 全面完成各项任务

本报讯(记者 潘燕)日前,我市跨越式发展各项重点工程进展顺利。昨日下午,市长赵建才主持召开全市跨越式发展领导小组联席办公会。

市领导白红战、李柳身、穆为民、胡荃、龚立群,市长助理刘本昕,市政府秘书长乔宏出席。会议分别听取了跨越式发展

产业园区建设工程指挥部、城市建设工程指挥部、交通枢纽和物流工程指挥部、文化建设工程指挥部、生态建设工程指挥部负责人关于工程进展情况的汇报,并就工程建设中遇到的具体问题,进行了研究解决。

赵建才指出,今年是我市跨越式发展八项重点工程三年行动计划的最

后一年,各指挥部要按照既定目标,坚定不移抓好落实;要加强日常的协调工作,采取现场办公等多种方式,对涉及有关政策法规方面的问题,及时协调解决,保证全面完成各项任务;要建立健全工作机制,定期对进展情况进行检查考核,坚持一月一次的现场办公制度,为各项目标的完成提供有力保障。

打造高品质都市党报

### 我市明年年底 八成生活污水可处理

2版

### 地震灾后恢复 重建条例获通过

3版

### 美国总统选举 进入“奥麦对决”阶段

4版

今天白天到夜里 晴转多云



风力 偏东风 2-3级  
温度 最高30℃ 最低19℃  
降水概率 20%

王文超在新郑市调研时指出

# 做到八个坚持 加快经济发展

本报讯(记者 聂焱 党贺喜)昨日,省委常委、市委书记王文超来到新郑市,走进田间地头,深入村民家中,察看工业项目,检查指导三夏工作,调研经济社会发展情况。他指出,要抓好当前三夏工作,做到“八个坚持”,加快经济社会发展。市委常委副书记马懿参加调研。

## “三个到位”确保三夏生产

在城乡官刘庄麦田旁,只见麦穗金黄,丰收在望,联合收割机正在紧张作业。王文超手捧麦粒,察看是否饱满,向农业部门同志详细询问今年的夏粮生产形势、农机准备情况、购机补贴落实情况。

预计今年小麦总产比去年略增。截至6月3日,全市已收割小麦210.2万亩,占麦播面积的78.7%;已播秋作物248.48万亩,占计划秋作物播种面积的67.2%。

王文超指出,做好今年三夏生产,要全面落实好国家的惠农政策,各项补贴政策要到位,科技服务要到位,水利等农业基础设施要到位。要抓好种植结构调整,做好收购小麦的各种准备,要管理好农资市

场和农资供应。

## 扎实推进新农村建设

新建成的北新楼村道路硬化,村庄绿化,庭院净化,环境优美。这里的村民是风后岭村整体移民、从山上搬迁下来的,目前已有近半农户迁居新村。

村民吴金坤200多平方米的新房宽敞明亮,干净整洁。王文超亲切地询问他一家人生产生活情况,祝愿他们日子越过越红火。王文超叮嘱村干部,要继续努力,让全村老百姓早日搬入新居;要注重培育产业,发展经济,带动农民致富,加快新农村建设。

## 大力发展工业经济

建设中的赵家寨煤矿主体工程已完成近半,预计该矿投产后,年产煤炭400万吨,年排矸量15万立方米,将是郑煤集团最大的生产矿井。王文超指出,煤矿生产最重要的是安全,在建设过程中就要注重这一点;要有一流的装备水平,赶超世界先进的采煤技术;要加强管理,在保证安全的前提下,加快工程建设进度。

在新郑福华钢铁有限公司,王文超询问企业生产经营情况及下步打算,察看生产车间,他嘱咐企业负责人,要使经营管理水平再上一个新台阶,争取创造出更大的效益。

河南亚隆专用车有限公司主要从事汽车改装制造,生产半挂车、自卸车、厢式车等系列产品。在了解企业当前生产经营情况后,王文超指出,改装车市场很大,要在最短的时间内打造自己的品牌;要狠抓产品质量;要搞活管理机制,降低生产成本;要加大力度,开拓市场。

王文超还考察了河南建华管桩有限公司、神州北路建设工程、和庄镇敬老院及轩辕水库建设工程等。

## “八个坚持”促进全面工作

在下午召开的座谈会上,王文超认真听取了全市三夏生产和农机工作情况、新郑市经济社会发展情况的汇报。

王文超对新郑市前段工作给予肯定。对新郑市下一阶段工作,王文超提出要做到“八个坚持”,一是要坚持不断地解放思想、开阔新视野;二是要坚持以新农村建设统揽

农村工作全局,通过抓点带面,逐步推开,使农村面貌有一个崭新的变化;三是要坚持以工业为主导,加快县域经济发展,以新型工业化带动农业现代化、人口城镇化。要优化工业结构,培育品牌,扶优扶强,抓好园区建设;四要坚持城乡统筹,一体化发展。要统筹规划,城乡基础设施建设要同步进行,社会事业要同步发展;五要坚持继续深化改革,扩大开放。重点抓好管理体制改革、农村服务体系改革、农村金融体制改革、土地流转制度改革等,要进一步强化招商引资工作,实施更大规模的开放;六要坚持为民谋利,不断改善民生。重点做好就业、完善社保、开展群众性的帮困活动、千方百计地增加广大公民的收入;七要坚持以人为本,构建和谐社会,和谐新郑。要从领导干部做起,打造团结和谐的领导班子,充分发扬民主,充分调动广大人民群众的积极性,切实抓好社会稳定工作;八要坚持加强党的建设,提高执政能力,加强思想建设,加强各级领导班子的政德建设,要有真抓实干、脚踏实地的工作作风,做到廉洁自律。

## 加快医药产业创新 省领导来我市调研

本报讯(记者 赵文静)6月3日下午,副省长徐济超来到我市调研制药产业生产和科技创新工作。市委常委、副市长胡荃陪同调研。

近年来,我市医药行业发展迅猛。目前,全市有50家药品生产企业,占全省药品生产企业的五分之一。全市现有药品品种、规格1434个,批准文号1407个,其中中药368个,化学药991个,生物制品48个,近年来生产品种626个。

徐济超先后来到河南普新生物工程有限公司、河南宇宙人工晶状体研制有限公司和河南太龙药业股份有限公司调研。他指出,郑州市药品生产企业不断改善生产条件,提高生产水平,在保证药品质量安全的同时,较好地满足了人民群众的用药需要。徐济超希望我市药品生产经营企业,严格落实好药品质量标准,按照标准组织好药品生产,把握好原材料购进、药品生产和出厂检验关键环节,进一步提高药物研制的创新能力。

胡荃表示,市委市政府将进一步加大扶持力度,支持药品生产企业做大做强;建立风险投入机制,大力发展风险投资;调动企业的主体作用,督促企业加快科技创新队伍建设,改革科技创新机制,加快我市医药产业科技创新步伐。

## 加强防范 安全度汛 省市人大代表视察防汛准备

本报讯(记者 潘燕 实习生 赵阳)昨日开始,市人大常委党组书记白红战、副主任栗培青带领部分省市人大代表对我市防汛准备工作进行了视察。

代表们听取了市政府有关负责人对我市防汛工作的汇报,实地视察了黄河中干段九堡控导下延工程、贾鲁河中干段建筑物配套工程、郑开大道防洪应急工程和潮河治理工程。

据汛期气候预测,今年我省汛期降雨与常年持平,但局部发生洪涝灾害的可能性较大。为确保我市的防洪安全,从今年3月份开始,全市的防汛准备就全面展开,各级政府以构建防洪工程新体系为主,全面开展了度汛工程建设,各县(市)、区均对辖区的重点度汛工程、重点部位和病险隐患进行了拉网式检查,对查出的问题进行了限期整改。我市各有关部门还针对各种频率的洪水,对黄河、内河和城市、水库防汛的预案进行修订和完善,对各项任务进行了落实,各县(市)、区还组建了群众性的防汛抢险队伍,落实防汛物资,并及时开展督查,确保各项防汛措施落实到位。

视察中,代表们认为,为确保安全度汛,各级各部门要进一步提高认识,克服麻痹松懈思想,落实防汛责任制,对防汛涉及的各个环节进行再检查。要加强防范,加强科学调度,加大督查力度,确保万无一失。

## 河南投洽会 8月举行 定下600亿签约目标

本报讯(记者 侯爱敏 李娜)8月26日—28日,第五届中国河南国际投资贸易洽谈会将在郑州国际会展中心举行。昨日,省政府召开动员会,通报筹备情况。

本次洽谈会拟邀请1万名左右国内外重要客商参会,其中(境)外客商约5000人,省外客商约5000人。主要包括联合国有关组织机构官员、外国政要、驻华大使、(境)外商协会代表、世界500强企业及(境)外其他知名企业高管,国内500强企业及其他知名企业高管等。

会议期间,拟举办九项重大专题活动,分别是:省情说明会暨合作项目签约仪式;百对企业项目对接洽谈会;“对外开放与中原崛起”高端论坛;“走出去”交流合作恳谈会;铝加工产业发展研讨会;国有企业战略重组研讨会;中原崛起与文化产业开放论坛;中原旅游产业发展研讨会;加工贸易产业梯度转移专项活动。

此次投洽会的目标是:力争签约项目合同金额达到600亿元,其中外资35亿美元,内资350亿元;参会客商世界500强企业力争达到100家以上,国内500强企业200家以上。

目前,各项筹备工作进展顺利。

## 三夏见闻

### 田间地头 帮扶队在行动

本报记者 王亚楼

“多亏了三夏帮扶队,要不是这几亩地靠我一个人还不知到什么时候才能收完。”6月1日,记者在巩义大峪沟镇海上桥村采访时,65岁的村民张永生激动地说。

时下,正值三夏大忙季节,针对一些军烈属、老弱病残户和劳力外出务工户遇到的实际困难,我市广泛发动基层干部、青年党员、共青团员及民兵,组成了近千支三夏帮扶服务队和机械化义务收割队,把服务送上了门。

巩义市农机局组织工作人员根据去年的困难户档案,深入各村,逐户走访军、烈、鳏、寡、孤、独等困难户。目前,共筹建帮扶服务队89个,组织收割机569台,签订协议帮扶3230户,协议帮扶面积2.2万亩。

荥阳市是产粮大县,为彻底解决外出务工家庭的后顾之忧,当地积极组织农机合作社、农机协会及农机大户等中介服务组织组成三夏帮扶队,出动300台收割机械奔赴一线,掀起三夏机收帮扶高潮。

除组建三夏帮扶队之外,农机部门还加强中间环节的服务。截至6月3日,全市抽调管理技术人员346人,成立62个技术服务小分队,设立38个跨区作业服务接待站,签订农机帮扶协议21093份,发放农机优惠加油卡1800份。管城区农机站给机手发放印有维修服务电话的名片,6月2日上午,南曹乡魏河村的魏万喜的收割机坏在田里,他照服务名片上的电话打过去,维修人员10分钟便赶了过来,迅速排除了故障。



在郑亲情治疗10天

## 两位震区伤员昨日出院

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王文龙 文 丁友明)在郑治疗10天后,昨日,两位震区伤员康复出院了!这是我省首批震区伤员痊愈出院。

昨日10时30分,在省人民医

院住院的两位四川震区伤员刘荣军、黄长明创伤痊愈,经过专家会诊,符合卫生部规定的出院标准,医院为他们购买了回家的火车票。面对离别,许多医生护士与志愿者含着热泪,两位伤员

眼中也闪着丝丝泪光,看着曾像家人一样给自己关爱的人们,许久才说出一句:“谢谢热情的河南亲人,谢谢省人民医院的医护人员,我们回到家乡用自己的双手重建家园,再来报答你们!”

昨日,记者从省卫生厅了解到,经过13家定点医院精心救治,在我省接受治疗369名四川灾区伤病员大部分病情趋于好转,截至6月3日,有21人达到出院标准。



## 马头岗人的幸福生活

花二军

2002年10月19日这天,对每个生活在金水区马头岗村的村民来说,都是个既骄傲又难以忘怀的日子。这一天,借着央视国际卫星双向传送的技术,当着村支书的我和全村1003位村民一起,与远在大洋彼岸的三位美国专家实现了“面对面”视频对话。三位专家和村民们一起讨论了“三个代表”重要思想在中国农村的实践,以及计划生育、文化教育共三个问题,虽然他们是美中关系专家,但村民们精彩的答复,还是赢得了他们赞许的目光。

1993年,我辞了城里的工作回到马头岗村,先干村主任,后当村支书。那时的马头岗村是郑州有名的“北大荒”,荒滩多良

田少,种的多收的少,亩产不足300斤,村里人均年收入400元,乡亲们日子很难过。看着村民们住着茅草屋和破瓦房,我心里又难受,又不甘心,就开始苦思冥想怎样改变村中集体经济为零的现状,让老乡亲们过上小康生活。

说干就干,当年冬天寒风刺骨时,我给全村人做了一次养鱼致富的演讲,并随即带了村里几个老少爷们开始挖鱼塘,村里的青壮劳力们看我带头干得起劲,也就跟着加入了。干了一个冬天、一个春天,马头岗村的鱼塘就能养鱼了。我清楚地记得,全村开始养鱼的第一年,村里就挣了126万元,我当时激动得想哭。

“挖”出了一片天后,我心潮澎湃地赶着“蔬菜日光温室”项目上马了。虽然这种“靠山吃山”的想法让村民们有些担心,但是一想起我挖鱼塘的心劲儿就默许了。其实,当时我的压力很大,如果决策,好心变成“馊主意”,我就会成为马头岗村的罪人。还好,我是幸运的,第一批蔬菜出棚后,就让村民们的腰包比原来更鼓了。接下来摸着“道”的我,又带着村民们搞了果树栽种和养殖。

经过两年的折腾,顺利实现了我的第一个发展蓝图:南地果套粮,北地挖鱼塘,东地建暖房,村貌焕然一新。

富了村子后,我马上调整了村里的发

展思路,发展工商业。借助村中养鱼打下的根基,带着大伙儿在村中建起了饲料厂,又建运销公司。后来又投资1900万元建成了全自动化植物油厂,鼓足干劲使厂子的产值达到2.3亿元。连续的投资,多次的失败,最终没有让看着我的父老乡亲们失望,到了2007年,也就是我在马头岗村的第14个年头,村民的年收入从当时的400元变成了8318元,村民住上了新房子,开上了轿车,很多人当上了老板。

有了钱,就想着法儿搞好文化生活,什么业余豫剧团、秧歌队等,能干又能玩,这就是俺马头岗村老少爷们想要的新农村生活。

来稿请寄郑州日报新闻中心,地址:郑州市航海西路80号,邮编:450007,请注明“回眸30年”大型征文字样;电子邮箱:zzrb1b@2008.sina.com.

2008中国(郑州)纺织品服装博览会  
还有7天